

# В Инорсе проходит выставка картин Ренуара



**Дата:** 29.11.2016

**Источник:** Информационно-аналитический отдел  
Администрации Калининского района г.Уфы

**Сферы деятельности:** [Культура](#)

**Районы:** [Калининский район](#)

**Количество просмотров:** 265

В модельной библиотеке №32 начались экскурсии по выставке копий картин Ренуара, который был организован Собором русских Башкортостана. Учащихся- краеведов школы №51 картины поразили сочностью красок, написанных с любовью великим мастером кисти.

Ренуар был представителем импрессионизма во Франции, удивительные способности к живописи были замечены с ранних лет. В искусстве его окрестили «живописцем счастья» и люди всего мира восхищаются его работами. Детям понравились картины: «Почта в Канне», «Зонтики», «У моря», «Бал», «Тропинка», «Качели», «Самари» и другие. Выставка работ помогла ребятам пополнить знания в области живописи 19 века.



<http://ufacity.info/press/news/238483.html>